TpaBMyBaHHS AUKUX TBapUH

KiNIbKiCTb . . NMOKa3HUK
KifIbKiCTb BUXKMBaHb
TPaBMOBaHUX BMXXMBaHb
CiyeHb 26 12 0,461538462
NITUI 33 17 0,515151515
b6epeseHb 27 20 0,740740741
KBITE€Hb 19 16 0,842105263
TpaBeHb 11 9 0,818181818
yepBEHb 44 26 0,590909091
NMneHb 25 19 0,76
cepneHb 17 14 0,823529412
BeEpeceHb 9 9 1
XXOBTEHb 24 12 0,5
nicronaa 17 10 0,588235294
rpyaeHb 28 14 0,5
TpaBMyBaHHSA B AUKIA npupogai
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Moka3sHUK BMXXMBaAHHSA
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Bv>kmBaHHA cepen TpaBMOBaHUX B AKIN
npupogai
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Kinbkictb TPaBMOBaAHMX TBAPWH Ta TUX, LLO
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DOTpaBMyBaHHS AUKUX TBApUH KifbKiCTb TPaBMOBaHMUX

BTpaBMyBaHHA ANKUX TBAPUH KiNbKiCTb BUXMBaHb
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